



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (30 ноября 2023)

30 ноября, в последний день осени в зале заседаний ОМС Управление образованием Polevskoy городского округа в 14-00 прошел заключительный очный этап Конкурса «Молодой педагог 2023».

Муниципальный этап Конкурса проходил с 4 ноября 2023 года, Положение о Конкурсе было направлено во все образовательные учреждения, куда впервые пришли на рабочие места молодые педагоги. В этом году их 14.

Конкурс проводится в рамках Областного Конкурса «Молодой педагог» ежегодно в ноябре месяце совместно с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области. Как правило – это первый, робкий опыт публичных выступлений, создания видеопрезентаций и фрагментов видеоуроков и занятий с воспитанниками. Этапы Конкурса содержат все элементы будущих профессиональных конкурсов и мотивируют к участию в них. Видеопрезентация, фрагмент урока, онлайн тестовые ответы на вопросы знания педагогики, «Круглый стол» - дискуссия по теме « Наставничество: модный тренд или осознанная необходимость?». Жюри Конкурса было представлено: **Федюнина Юлия Павловна** – член областного Клуба «Наставник», **Бауль Александрина Сергеевна** – победитель конкурса «Молодой педагог 2022», **Швенк Ольга Николаевна** - наставник победителя конкурса «Молодой педагог 2022». Председатель Жюри – Гаврилина Г.Ф.

После результатов рейтинга по трем заданиям Конкурса началась дискуссия. Тема и сложная, и интересная. Выяснили как понимали наставничество в 19 в. (высказывания К.Д. Ушинского), как оценивается наставничество на современном этапе (слова В.В. Путина на открытии Года педагога и наставника 2 марта 2023). Общее мнение - Наставник — это не просто учитель, но и человек, который влияет на развитие личности и формирует ее мировоззрение. Наставник должен быть не только источником знаний, но и образцом для подражания, другом, умеющим найти подход к каждому ученику. Он должен учить не только знаниям, но и мышлению, быть готовым учиться вместе со своими учениками и воспитывать не только ум, но и сердце. Наставник — это не просто профессия, а призвание, которое требует от человека высокой моральной и интеллектуальной ответственности. Итоги муниципального этапа и напутствия молодым сказал каждый член Жюри. Основной мотив пожеланий – не бояться, идти вперед, знать, что тебя поддержат и помогут.

Представлять молодых педагогов на областном этапе будет- **Васина Дарья Сергеевна** – учитель начальных классов МБОУ ПГО ООШ п. Станционный-Полевской со своим наставником **Шахминой Еленой Александровной** 15-16 декабря на турбазе «Хрустальная» г. Екатеринбург.

Призерами стали: **Неволина Елизавета Сергеевна** – воспитатель МБДОУ ПГО «Детский сад № 34» ее наставник – **Мамаева Ольга Александровна** и **Бекленищева Полина Михайловна** – воспитатель МАДОУ ПГО «Детский сад № 65» с наставником – **Зотка Натальей Валерьевной**. Финалисты получили Сертификаты и денежные премии – по 2500 рублей (победитель конкурса и ее наставник), по 1000 рублей призеры и их наставники. Поздравляем! Удачи и успехов!

